

ДОРОГИ

РЕМОНТ ИДЁТ В ГРАФИКЕ

Ямочный ремонт выполнен на 2000 кв. м дорожного покрытия Московского района.

Глава районной администрации Владимир Кропотин сообщил, что работы по устранению дефектов дорожного покрытия выполнены на ул. Белякова и ул. Куйбышева около домов 2 и 4, на улицах Казакова, Воронова, Гвардейцев, а также около д. 9 на Сормовском шоссе.

Руководитель добавил, что во второй половине июня ремонтные работы продолжатся. «Мы планируем отремонтировать около 5000 кв. м повреждённого дорожного покрытия на ул. Мечникова около домов 69, 73, на ул. Народной у д. 50 и на ул. Красных Зорь около домов 22 и 24», — уточнил Владимир Кропотин.

Кроме того, глава района сообщил, что по заявкам жителей будет восстановлено более 4000 кв. м асфальтобетонного покрытия на проездах у ДК им. С. Орджоникидзе.



БИБЛИОНОЧЬ-2022

КТО ПОБЕДИЛ В КВЕСТЕ?

Центральная районная библиотека им. А.С. Пушкина 28 мая успешно провела акцию «Библионочь-2022».

В квесте с элементами брейнсторминга «От Семёнова до Гордца по Московскому району» приняли участие две команды: команда учащихся школы №115 и сборная читателей. На поиски сокровищ из библиотеки отправились две экспедиции. Участники преодолели шесть станций, прослушали интересную информацию о народных промыслах Нижегородской области, содержащую ключевые слова. Итог выполнения задания указывал следующую станцию. Кульминацией игры стали выступления команд с собственноручно сочинёнными историями «Приключения Городецкого котика» и «История Золотого петушка». Школа №115 порадовала зрителей развёрнутым повествованием и своими стихами, а сборная команда — «театром одного актёра» (точнее, актрисы Маши Васильевых), рассказавшей сказку. Наградой игрокам стал найденный клад: бейсболки с «Городецким котиком» и косынки с «Золотым петушком». Эскизы к ним были разработаны заведующим библиотекой им. П. Заломова Натальей Богатовой.

Участникам квеста настолько понравилось работать в команде, что после чаепития они отправились ещё на один квест — «Культурный апокалипсис», разработанный ЦГБ им. В.И. Ленина. Быстроногие эрудиты сборной Московского района преодолели все этапы всего лишь за 15 минут, не используя ни одной подсказки!

Честь и хвала команде ЦБС Московского района, завоевавшей I место среди 18 команд квеста города! Поздравляем всех участников квеста и куратора Марию Гуськову с заслуженной победой!

Юлия ЖИЖЕНКОВА

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

ПОЛИСТАЛИ ЖУРНАЛЫ, ПОЛУЧИЛИ КОНСУЛЬТАЦИЮ

В целях ознакомления с периодическими изданиями из библиотечных фондов ЦБС Московского района 24 мая в Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина прошёл День периодики «На журнальной орбите», подготовленный сотрудниками информационно-библиографического отдела. К этому дню была оформлена выставка с одноимённым названием. Вниманию читателей были представлены журналы: «Будь здоров», «Наука и жизнь», «Живописная Россия», «Приусадебное хозяйство», «Коллекция караван историй», «Крестьянка», «Домашний очаг», «Новый мир», «Родина», «Смена», «Физкультура и спорт». Любому желающему имел возможность полистать журналы, получить консультацию по интересующим вопросам.

Дни периодики не только привлекают в библиотеку новых читателей, но и позволяют опытным пользователям лучше ориентироваться в информационных ресурсах библиотеки и повышают интерес посетителей к периодическим изданиям.

Анна ДЫГДАНОВА, заведующая информационно-библиографическим отделом ЦРБ им. А.С. Пушкина

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Первого июня на 101-м году ушла из жизни участница Великой Отечественной войны, Почётный ветеран города Нижнего Новгорода, Почётный гражданин города Нижнего Новгорода Нина Михайловна Конькова.

Нина Михайловна с августа 1942 года по декабрь 1945-го радисткой принимала участие в боевых действиях Центрального, 1, 2 и 4 Украинских и Забайкальского фронтов. Победу встретила в Австрии, но война для её части не закончилась, военнопленных отправили в Японию.

Нина Михайловна была участницей военного парада в честь Победы советского народа над фашистской Германией 9 мая 1945 года в городе Москве.

Нижегородка награждена грамотой Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина «За участие в Курской битве», орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями за Победу над Германией, за взятие Будапешта, за взятие Вены, за Победу над Японией, за боевые заслуги, медалью Жукова и юбилейными медалями.

Скорбим в связи с кончиной Нины Михайловны, выражаем глубокие соболезнования родным и близким. Светлая память об этом героическом человеке сохранится в наших сердцах, а её имя — в истории нашего города.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ

ГЛАВНОЕ — ОБЪЕДИНЕНИЕ И ВЗАИМОВЫРУЧКА

В рамках Всероссийской ежегодной акции «Международный день соседей» Дому управляющая компания Московского района при содействии местного отделения партии «Единая Россия» провела дворовый праздник на территории бульвара Авиастроителей.

Мероприятие организовано в целях объединения жителей, проживающих по соседству, проведения совместного досуга, а также укрепления добрососедских отношений и взаимовыручки.



НАГРАДА

ЗВАНИЕ — ПО ЗАСЛУГАМ

Глава Московского района Владимир Кропотин поздравил руководителя Нижегородской региональной благотворительной общественной организации «Забота» Наталью Симонову с присвоением Почётного звания «Заслуженный ветеран Нижегородской области».

«Ваша организация успешно работает с 1996 года. Вы эффективно реализуете целый ряд социальных проектов, создаёте рабочие места для молодёжи, инвалидов, работаете с пожилыми людьми, вовлекаете население в благотворительную и добровольческую деятельность. Спасибо за ваш непростой, но такой важный труд», — подчеркнул глава района, обращаясь к Наталье Симоновой.

НРБОО «Забота» является участником региональных и федеральных конкурсов, национальных премий: проект «Поддержка «серебряного» волонтерства молодёжными ресурсами» стал финалистом «Конкурса лучших социально-экономических практик»;

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

В детской библиотеке им. Н.Ф. Гастелло 20 мая прошёл праздник прощания с первым классом для учащихся 1 «Б» школы №73.

В конкурсе «С закрытыми глазами» два участника от каждой команды на скорость собрали пенал — один из них с завязанными глазами. В конкурсе с названием «Щас ка-а-а дун!» на столе перед каждой командой поставили игрушечные футбольные ворота и лёгкие мячики от настольного тенниса — игроки должны были вместе дуть на мячик и постараться загнать его в ворота.

В конкурсе «Один в один» капитаны команд рисовали портрет соседа из команды соперников, а их товарищи должны были отгадать имя изображённого на портрете. В игре «Заводной Орех Орехович» участники команд передавали друг другу «волшебный орех», зажав его между подбородком и шеей.

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ

В мае в детском саду №115 прошли торжественные мероприятия, посвящённые празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В исполнении воспитанников старшего дошкольного возраста звучали стихи о войне и Родине, военные песни. Вместе с портретами своих предков, воевавших на фронтах, трудившихся в тылу, дети и взрослые прошли памятным строем по территории детского сада до мемориала памяти «Они ковали Победу».

Таким образом мы, взрослые, передаём эстафету памяти детям, чтобы будущие поколения знали свою историю (семьи, города, страны), о тяжёлых годах и труде людей, в том числе детей военного времени, чтобы эта память сохранялась и передавалась через поколения, чтобы все ценили счастливое детство, мирную жизнь, которые с таким трудом наши предки отвоювали у врага, чтобы гордились нашими героями.

На общественном пространстве взрослых и детей веселили аниматоры и фокусник. В зоне угощения жители могли полакомиться печеньем, чаем и сахарной ватой. Кроме того, всем желающим предлагалось дополнить праздничное настроение оригинальным и красивым рисунком при помощи аквагрима.

В рамках торжества глава администрации, первый заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Владимир Кропотин и исполнительный директор АО «ДК Московского района» Екатерина Спирина вручили удостоверения председателям многоквартирных домов с улиц Баранова, Панфиловцев и Чаадаева. В празднике приняли участие около 300 жителей из 10 многоквартирных домов.

От местного отделения партии «Единая Россия» Московского района на празднике вручались сувениры и подарки.



Региональный центр «серебряного» волонтерства Нижегородской области — финалист конкурса «Лучший социальный проект года — 2019»; проект «Традиции добрых отношений» — финалист национальной премии «Гражданская инициатива»; проект «Роботфутбол для особых детей» стал лауреатом ежегодного конкурса социальных проектов Общественной палаты РФ в области гражданской активности «Мой проект — моей стране!» и был представлен на итоговом форуме «Сообщество» в Москве, также проект является финалистом IX Региональной премии в области развития общественных связей «Серебряный лучник».

«ДО СВИДАНИЯ, ПЕРВЫЙ КЛАСС!»

Решающим в соревновании стал последний конкурс — настольная игра «Дженга». Оказалось, что наши юные гости играют в неё гораздо лучше, чем многие взрослые! «Дженга» — это башня из деревянных брусков, уложенных особым образом. Игроки по очереди совершают ходы, вытаскивая из башни блоки до тех пор, пока она не рухнет.

После игровой программы ребят ждал мастер-класс по изготовлению памятной фоторамки-магнита на холодильник «Первоклашка». Кроме того, они впервые приняли участие в торжественной Церемонии погружения Капсулы времени. А в завершение праздника учитель, родители и библиотекари устроили для ребят чаепитие.

Ирина САЗАНОВА, заведующая филиалом

ОНИ КОВАЛИ ПОБЕДУ



17 мая состоялось торжественное открытие мемориала «Помните!», что стало финалом общесадовского проекта «Мы помним, мы гордимся!». В рамках проекта педагоги совместно с детьми и их родителями изучали историю своей семьи, предков, свидетелей военных событий, готовили презентации о военных и трудовых

подвигах своих прадедушек и прабабушек, представляли их на торжественных мероприятиях своих групп, участвовали в выставках детского и семейного творчества «Спасибо деду за Победу».

Любовь КАТАЛОВА, заведующая детским садом №115, фото автора